

Press Release 2020年9月16日

日本最大級のカフェ・レストラン専門展「第8回 CAFERES JAPAN」に 世界トップバリスタ 粕谷 哲氏の「PHILOCOFFEA」と共同初出展

≪2020 年 10 月7日(水)粕谷哲氏実演によるドリップコーヒーを来場者に無料提供≫

日本で初めてオフィスコーヒーサービスを事業化した株式会社ダイオーズ(本社:東京都港区 代表取締役:大久保 真一 東証1部)は、2020年10月5日(月)~7日(水)に開催される日本最大級のカフェ・レストラン専門展「第8回 CAFERES JAPAN(パシフィコ横浜)」に世界トップバリスタの粕谷 哲氏が代表を務める株式会社 Philocoffea(フィロコフィア)と共同出展いたします。







≪出展の目的≫

弊社は 2020 年 10 月 1 日に締結した粕谷哲氏の Philocoffea (フィロコフィア)との包括的アドバイザー契約に基づき、今までのオフィスシーン(BtoB)だけでなく、カフェやレストラン・ホテルなど幅広いお客様へ、粕谷哲氏が監修・焙煎したスペシャルティコーヒーの提供を開始いたします。日本最大級のカフェ・レストラン専門展を通じて、弊社は"新たな販路開拓への挑戦"するとともに、"あらゆるところにスペシャルな珈琲体験を届けたい"という理念を実現させたいと考えております。

≪世界 No1 ブリューワー 「粕谷 哲さん」によるドリップコーヒー抽出を実演≫

10月7日(水)に粕谷哲氏の実演によるハンドドリップコーヒーを弊社ブース内で以下の時間帯に提供いたします。

【ハンドドリップ実演時間】

第1回:PM13:00~14:00

第2回:PM15:00~16:00



粕谷 哲氏 プロフィール

1984年 茨城県美浦村生まれ

2012 年 1 型糖尿病の発病をきっかけに、入院生活中にコーヒー

に目覚める。

2013 年 バリスタとしての道を進み始め、のちに独自の「4:6 メ ソッド」を提唱する。

ソッド」を提唱する。 2015 年 JAPAN BREWERS CUP 優勝

2016 年 WORLD BREWERS CUP アジア人初の世界制覇を達成

2017 年 千葉県船橋市に自家焙煎コーヒー店「PHILOCOFFEA」

を共同で設立

現在は世界各国でバリスタトレーニングや企業コンサルタント・製 品プロモーション・商品開発を精力的に行う。



日本最大級のカフェ・レストラン専門展 CAFE & RESTAURANT JAPAN AFERS JAPAN

出展 位置 (株)ダイオーズジャパン

概 要 : カフェ・レストランなどコーヒービジネス関連する商品が一堂に集まる日本最大規模のイベント

日 時 : 2020年10月5日(月)~7日(水) 10:00~17:00

場 所: パシフィコ横浜(神奈川県横浜市西区みなとみらい 1 丁目 1)

(みなとみらい駅より徒歩5分/桜木町駅より徒歩12分/横浜駅よりタクシー10分)

株式会社ダイオーズ